

## ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ

На улицах Сыктывкара появились красочные рекламы и фото-витрины Воркутинского шахтерского драматического театра. 10 июня он начинает гастроль в столице республики. С первым «отрядом» работников театра в Сыктывкар приехали его директор В. Цимбал, режиссер А. Брильянтичиков, художники. В беседе с корреспондентом «Красного знамени» директор театра В. Цимбал рассказал:

— Шахтерский театр уже полтора месяца «на колесах». Свою гастрольную поездку он начал с Инты. Первые же его выступления привлекли интерес зрителей. По их просьбе пришлось давать дополнительные спектакли пьесы С. Алешина «Каждому—свое», идущей в постановке главного режиссера театра А. Головина. Также при полных залах с успехом шли и идут классическая испанская комедия Лопе де Вега «Хитроумная влюбленная» в постановке режиссера А. Брильянтиčkова, пьеса польского драматурга Ш. Кожушника «Сверчок» в постановке заслуженного артиста Коми АССР А. Несмелова и другие. Из восьми привезенных спектаклей два предназначены для детей — «Красная шапочка» Е. Шварца и «Зайка-зазнайка» С. Михалкова.

Состав театра за истекший год пополнился новыми исполнителями. Рядом с уже знакомыми нам заслуженными артистами Коми АССР А. и Г. Кразченко, артистом Н. Тяминьм выступают недавно приехавшие в Заполярье актеры Ю. Перунов и И. Танин. Первый из них — молодой актер, но уже успевший сыграть роль Гамлета в Барнаульском театре. Такое счастье выпадает не каждому артисту. И. Танин уже много лет на сцене. В спектакле шахтерского театра «Каждому—свое» И. Танин играет с успехом трудную роль фашистского генерала Гудериана. Кроме того, И. Танин является постановщиком детского спектакля «Зайка-зазнайка».

До Сыктывкара шахтерский театр побывал в Инте, Печоре, Сосногорске, Ухте, Микуни, а после выступлений в столице республики выедет в Котлас и Киров.

— Каждая встреча с сыктывкарцами,— говорит в заключение беседы В. Цимбал,— является для нашего коллектива радостным событием. Здесь мы пробудем десять дней, гастрольи откроем героической драмой С. Алешина «Каждому—свое».

«КРАСНОЕ ЗНАМЯ»

8 ИЮН 1966